

# ШКОЛА.РУ



## Читайте в номере:

1. Праздник осени
2. Экскурсия в пожарную часть
3. АКЦИЯ «КРЫЛЬЯ АНГЕЛА»
4. День матери
5. Конкурс-турнир для одарённых детей «Мозговой штурм»
6. Новый год





# Праздник осени

20 ноября учителем начальных классов Дзиовой В.Г. в подготовительном классе был проведен праздник Осени. Дети пели, танцевали, была красиво оформлена выставка даров Осени.



## Экскурсия в пожарную часть

22 ноября была проведена экскурсия в пожарную часть с целью профилактики и предупреждения пожаров с гибелью на них детей. В гости к пожарным детей 5-х классов нашей школы повели классные руководители Гибизова В.И. и Амбалова Р.А. В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию. Показали караульные помещения, дежурно-диспетчерскую службу, помещение для отдыха. Дети задавали много вопросов. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Пожарный показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Ребятам рассказали об имеющихся в распоряжении пожарной части пожарных машинах, что с ними связано, как они работают, чем оборудованы. Дети с большим интересом слушали огнеборцев. Экскурсия прошла в дружеской атмосфере и смогла разбавить будни работников пожарной части, ведь их повседневная деятельность не предполагает общения с подрастающим поколением на такой ноте. Школьники также почерпнули много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.





# ЭКСКУРСИЯ В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ

22 ноября была проведена экскурсия в пожарную часть с целью профилактики и предупреждения пожаров с гибелью на них детей. В гости к пожарным детей 5-х классов нашей школы повели классные руководители Гибизова В.И. и Амбалова Р.А. В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию. Показали караульные помещения, дежурно-диспетчерскую службу, помещение для отдыха.

Дети задавали много вопросов. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Пожарный показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Ребятам рассказали об имеющихся в распоряжении пожарной части пожарных машинах, что с ними связано, как они работают, чем оборудованы. Дети с большим интересом слушали огнеборцев. Экскурсия прошла в дружеской атмосфере и смогла разбавить будни работников пожарной части, ведь их повседневная деятельность не предполагает общения с подрастающим поколением на такой ноте. Школьники также почерпнули много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.





# АКЦИЯ «КРЫЛЬЯ АНГЕЛА»

23 ноября в Алагирском районе была проведена акция «Крылья Ангела». В этом году она проходила в Аланском женском Богоявленском монастыре с благословения настоятельницы монастыря Игумении Нонны. Акция представляет собой творческий конкурс среди детей из многодетных семей. В рамках акции дети собрались на одной площадке и рисовали Ангела. Ангел в глазах детей – это Ангел-хранитель, мама, оберегающая их с первых дней жизни, это символ сохранения мира во всем мире. Ученик 8 класса нашей школы Дзбоев Казимир занял 3 место.



# 5

# День матери

Я верю, что женщина –  
Чудо земное!  
Какого на Млечном пути  
Не сыскать,  
И если женщина –  
Слово святое,  
То трижды священное –  
«Женщина - мать».



Мама  
наше,  
солнышко!



Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает - День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

27 ноября в школе прошел праздник, посвященный международному Дню Матери. Ведущие 6 класса приветствовали всех гостей и поздравили с праздником. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. После каждого выступления не стихали овации. В течение праздника были показаны различные презентации и видеоролики, посвященные Дню Матери. Праздник выдался, что называется, на славу. Обучающиеся школы подарили, замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым!



**День Матери**

*День матери в России праздник очень молодой. Но праздник это особый, к которому никто не может остаться равнодушным. Много слов благодарности в этот день хочется сказать всем мамам, молодым и не очень молодым, всем Матерям, которые дарят детям любовь, ласку тепло и заботу.*

*Милые женщины, самое большое счастье это быть мамой! Желаю каждой женщине познать радость материнства. И пусть чаще говорят Вам теплые слова ваши любимые дети! Будьте счастливы!*





# Конкурс-турнир для одарённых детей «Мозговой штурм»

**ОДАРЁННЫЕ  
ДЕТИ**



«Не бывает сколько-нибудь достоверных тестов на одарённость, кроме тех, которые появляются в результате активного участия хотя бы в самой маленькой поисковой исследовательской работе».

Выявление, поддержка, развитие и социализация одарённых детей является одной из приоритетных задач современного образования.

В последние годы интерес к проблемам одарённости значительно возрос. Реальность и значимость этой проблемы несомненны. Каких детей называют одарёнными? Как происходит их дальнейшее развитие? Как выявлять одаренность? Что можно сделать для поддержки таких детей?

Одарённость - своеобразное сочетание способностей человека, развивающихся в соответствующей деятельности и позволяющих достичь высоких результатов в одной или нескольких сферах.

Заместитель директора по ВР Савлаева Зарема Тимофеевна провела конкурс-турнир для одаренных детей «Мозговой штурм»

Одаренные дети с 5 по 11 классы участвовали в разных конкурсах.





# НОВЫЙ ГОД



Новогодние праздники - время удивительное, всегда волнующее, обладающее особым очарованием. Люди ожидают очередного чуда, светлой сказки... Кто-то загадывает желание и верит, что оно непременно сбудется в наступающем году. 28 декабря наша школа в который раз гостеприимно распахнула свои двери. Неповторимая атмосфера предстоящего праздника захватила всех. В зале, где проходили новогодние представления, было красиво, уютно и многолюдно.

